

**Анализ работы Совета по профилактике безнадзорности
МБОУ «Новолядинская СОШ»
за 2022-2023 учебный год.**

В школе работает Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, который принимает план индивидуальной воспитательно-профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении. Советом организована работы по выявлению и учету несовершеннолетних, совершающих преступления, правонарушения, иные антиобщественные действия посредством ежедневного наблюдения, контроля успеваемости и посещаемости; изучения интересов в детской и подростковой среде (тестирования, анкетирование, рейды в места возможного пребывания детей и молодежи); выявления случаев отклоняющегося поведения; внутришкольного учета детей, склонных к девиантному поведению, или детей «группы риска». В течение 2022-2023 учебного года было проведено 11 заседаний, на которых рассматривались вопросы участия проблемных учащихся в объединениях дополнительного образования; итоги рейдов по семьям СОП и опекаемым семьям; занятость проблемных детей во время всех школьных каникул; ШМО классных руководителей по профилактике правонарушений и ПАВ; организация летней оздоровительной кампании 2023г; профилактика суицида; профилактика деструктивного поведения обучающихся; работа родительского патруля. На каждом заседании Совета рассматривались докладные на учащихся, нарушивших Устав ОУ. Все родители были уведомлены о поведении своих детей.

В течение 2022-2023 учебного года было рассмотрено 15 докладных. В 2022-2023 учебном году проведено 21 рейд по семьям, находящимся в социально опасном положении и семьям с детьми «группы риска», 6 рейдов по опекаемым семьям. В состав комиссии входят представители школы, МКДНиЗП при администрации Тамбовского района и Новолядинского поссовета, инспектор ОПДН ОМВД России по Тамбовскому району, участковые уполномоченные, специалисты отдела охраны детства администрации Тамбовского района. На каждое посещение составлен акт.

Показатели	2020-2021 учебный год	2021-2022 учебный год	2022-2023 учебный год
Подростки, состоящие на учете в ОПДН ОМВД России по Тамбовскому району	4	2	3
Подростки, состоящие на профилактическом ВШУ	0	1	1
Подростки «группы риска»	0	0	0

На конец 2022-2023 учебного года состоят на учете ОПДН ОМВД России по Тамбовскому району 3 ученика, что составляет 0,3% от всех учащихся школы. По окончании 2022-2023 учебного года на профилактическом ВШУ в МБОУ «Новолядинская СОШ» состоит 1 ученик, подростков «группы риска» - нет. На каждого подростка заведено личное дело, где классные руководители фиксируют проведенную профилактическую и коррекционную работу.

Все учащиеся базовой школы (100%) посещали кружки и секции дополнительного образования на базе школы в 2022-2023 учебном году. В апреле и мае проводится презентация объединений дополнительного образования как для учащихся, так и для родителей. Выбор объединений дополнительного образования и курсов рассматривается на заседаниях управляющего Совета школы, заседаниях Совета по профилактике безнадзорности и правонарушений. Учащиеся, состоящие на различных видах учета, посещают следующие объединения дополнительного образования как на базе школы, так и за ее пределами: «Наука опытным путем», военно-спортивный клуб «Волк», «Лирическая гитара», филиал музыкальной школы в п. Георгиевский по классу «Гитара», "Дорога к здоровью", «Познай себя» и секции «Волейбол» и «СОШ-Баскет», спортивные секции на базе ДЮСШ №1.

В течение 2022-2023 учебного года администрацией школы проводился ежедневный контроль за посещаемостью учебных занятий учащимися школы, выяснялись причины их отсутствия. Наблюдается уменьшение количества учащихся, пропускающих учебные занятия без уважительных причин. Не замечены подростки, нарушающие закон в вечернее время суток.

В МБОУ «Новолядинская СОШ» регулярно проводилась большая профилактическая работа с родителями: индивидуальные беседы, тренинги, диагностики и консультации педагога - психолога, родительские собрания, микро-педсоветы с учителями - предметниками, встречи с инспектором ОПДН ОМВД России по Тамбовскому району, с участковыми уполномоченными по Тамбовскому району, с инспектором БДД ОГИБДД ОМВД России по Тамбовскому району. Было проведено 12 профилактических бесед с учащимися школы сотрудниками полиции в 2022-2023 учебном году, на 3 встречи больше, чем в прошлом учебном году. Осуществляется тесное взаимодействие с органами внутренних дел в форме индивидуальных бесед, работы общественных приемных, совместные рейдовые мероприятия, участие в акции «Подросток», в рамках работы «Родительской школы», правовых недель.

В МБОУ «Новолядинская СОШ» регулярно работает Общественная приемная МКДНиЗП при администрации Тамбовского района. В течение прошлого учебного года проводились 2 встречи (04.04.2023г. и 11.04.2023г.) с учащимися 7-11 классов по профилактике правонарушений, умение пользоваться телефоном Доверия. В мероприятиях принимали участие заместитель директора по ВР, начальник отдела МКДНиЗП при администрации Тамбовского района, начальник ОПДН ОМВД России по Тамбовскому району, заместитель прокурора Тамбовской области, заместитель прокурора Тамбовского района, психолог в социальной сфере ТОГБУ СОН «Забота», социальный педагог школы, педагог-психолог.

В МБОУ «Новолядинская СОШ» создана кибердружина из числа педагогов и родителей учащихся. Основной целью работы кибердружины является профилактика девиантного поведения учащихся и разъяснение учащимся угрозы информационного пространства в сети Интернет. По плану работы Координационного совета школы по проблемам информационной безопасности в 2022-2023 учебном году проведены классные родительские собрания. Одним из вопросов повестки дня было обсуждение проблемы «Информационная безопасность детей при использовании ресурсов сети Интернет». Классными руководителями 5-11 классов были проведены тематические беседы на тему: «Мои правила «жизни» в Интернете».

В течение всего 2022-2023 учебного года поддерживалась тесная связь с родителями. Среди учащихся и их родителей (законных представителей) распространяются памятки по профилактике экстремизма и терроризма, профилактики суицида и употребления ПАВ, в ходе проведения воспитательных мероприятий, акций, на родительских собраниях. Информация по данной теме размещается на стендах сменной информации «Подросток и закон», «Здоровым быть здорово», «Информация для родителей», а так же на сайте школы.